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Sv. Josemaría mě
naučil vidět moji
práci jako službu

„Zavolal jsem příteli, abych mu
řekl, že jsem objevil poklad,
který bych s ním chtěl sdílet.“
Svědectví Patricka Utomi,
lektora obchodních studií a
konzultanta z Lagosu, Nigérie.

19.07.2004

Můj první kontakt se sv. Josemarií
Escrivou byl poněkud dramatický.
Můj přítel, notorický cestovatel,
přišel k mým dveřím ve spíše



neobvyklou hodinu, o půlnoci. Když
odjížděl, navrhl mi, že bych ho mohl
doprovodit na rekolekci v centru
Opus Dei, asi 10 minut chůze od
mého domu. Souhlasil jsem, pohnut
víc myšlenkou přimět ho k odchodu,
než protože bych si tu záležitost
opravdu promyslel.

Další ráno si mě přišel vyzvednout a
já jsem šel, protože slib je slib. O tři
hodiny později se všechno změnilo.
To, co jsem toho dne slyšel, změnilo
můj život. Na konci rekolekce jsem si
koupil knihu homilií sv. Josemarie 
Boží přátelé. Další měsíc jsem přišel
na rekolekci znovu a koupil si další
materiál ke čtení. Totéž odpoledne
jsem zavolal příteli, abych mu řekl,
že jsem objevil poklad, který bych s
ním chtěl sdílet. Na další rekolekci
jsme šli společně…

Svého cestujícího přítele jsem už
neviděl víc než rok, ale poklad, který
pro mne otevřel, je stále se mnou.



„Tajemství. – Tajemství, které je třeba
hlásat ze střech: Světové krize jsou
krize z nedostatku svatých.“ – Bůh si
žádá hrstku lidí, kteří budou ‚jeho' v
každé lidské činnosti. – A pak… ‚Pax
Christi in regno Christi' – ‚Pokoj
Kristův v království Kristově.' (Z
knihy Cesta)

Když jsem se poprvé setkal s těmito
idejemi, které nás povzbuzují
pracovat seriózně a systematicky,
abychom zlepšili svoji prestiž, byl
jsem zvědavý, jestli nemohou
směřovat proti pokoře. Pak jsem si
uvědomil, že jestliže osoba, která se
snaží jednat čestně a se smyslem pro
spravedlnost, která miluje svého
bližního, bude mít také prestiž, bude
to pro ostatní povzbuzení, aby
jednali podobně, a tímto způsobem
přispěje k osvětlení všech
pozemských cest.

Sv. Josemaría mi také pomohl vidět
moji práci jako službu. Stejně jako



profesionální práci věnuji čas
občanským sdružením jako jsou
„Starostliví profesionálové,“ které
spojuje profesionály, kteří jsou
angažovaní pro demokracii a dobrou
vládu, a nigerijská sekce
„Transparency International“,
organizace propagující občanskou
poctivost.

Jiný projekt, do kterého jsem
zapojen, je ve prospěch vdov. Ta
myšlenka mě napadla, když jsem
viděl ubohou situaci vdov v mnoha
částech Nigerie a ponižující obřady,
kterým jsou někdy vystaveny.
Centrum, které jsme otevřeli, nabízí
rady a trénink pro ženy s omezenými
prostředky, pomáhá jim získat
důvěru a vzdělání pro jejich děti.
Kromě toho jsme vytvořili platformu,
kde se mohou spojit, aby bránily svá
práva.
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